“Reporte Semestral de Servicios Brindados, 2019 – 2023.”

Este conjunto detalla los servicios brindados por el Consejo Nacional de Zonas Francas de Exportación (CNZFE), generados en el periodo 2019 - 2023, organizado por años, semestre, servicio, descripción, y cantidad.


“Presupuestos Aprobados, 2019 – 2022.”

Este conjunto de datos contiene los presupuestos aprobados del Consejo Nacional de Zonas Francas de Exportación (CNZFE), del periodo 2019 - 2023, en el cual se puede encontrar el histórico de los presupuestos aprobados.


“Estadísticas de la Evolución de los Sectores Eléctricos y Electrónicos, Dispositivos Médicos y Farmacéuticos, Calzados, Call Centers, Joyería, Tabaco y Textil, 2003 – 2022.”

Este conjunto de datos contiene el histórico de las estadísticas de la evolución de los sectores Eléctricos y Electrónicos, Dispositivos Médicos y Farmacéuticos, Calzados, Call Centers, Joyería, Tabaco y Textil, recopiladas por el Consejo Nacional de Zonas Francas de Exportación (CNZFE), generadas en el periodo 2003 - 2022, en el cual se puede encontrar el histórico de los sectores mencionados.
